Introverhaaltjes - Geheimen van het licht
Eerste Geheim van het licht
Jezus wordt door Johannes gedoopt in de Jordaan

Cursieve tekst zingen op Fatima melodie terwijl 1ste kaars wordt aangestoken
Zo’n 2000 jaar geleden woonde Jezus met zijn moeder Maria en Jozef in Nazareth, een dorpje in Israël. Ze zijn heel gelukkig samen. Behalve Maria en Jozef weet eigenlijk niemand dat de vader van Jezus God zelf is. God? Veel mensen in Jezus’ tijd zijn God een beetje vergeten. Maar niet Johannes de Doper. Hij vindt God veel belangrijker dan mooie kleren en lekker eten. Bij de rivier de Jordaan vertelt hij aan ieder die het horen wil: “probeer een beter mens te worden, zoals God jou bedoeld heeft, en je zult gelukkiger zijn.” Johannes belooft dat de Redder die God al lang geleden beloofd heeft, snel zal komen. En inderdaad, op een dag staat de onbekende Jezus, 30 jaar oud, ook bij hem in de rij om gedoopt te worden.
Pastoor/kinderwerker volgt met tekst Uit de Bijbel blz. 18
kind leest tekst Gebed blz. 18 voor
========

Tweede Geheim van het licht
Jezus openbaart zich op de bruiloft te Kana
Cursieve tekst zingen op Fatima melodie terwijl 2e kaars wordt aangestoken
Na zijn Doop begint voor Jezus een nieuwe periode in zijn leven. Hij kiest 12 vrienden uit en samen lopen ze van stad naar stad. In die tijd waren er nog geen auto´s!  Het wordt duidelijk voor de mensen die Hem ontmoeten dat Jezus echt heel bijzonder is. Een blinde man, die Jezus om hulp vraagt, kan plotseling weer zien. Een lamme kan weer lopen. Heel veel zieke mensen worden zomaar beter. Het is een wonder! En, zo weten de mensen, wonderen komen van God.

Luister nu naar het eerste wonder dat Jezus deed. 
Pastoor/kinderwerker volgt met tekst Uit de Bijbel blz. 20
kind leest tekst Gebed blz. 20 voor
========

Derde Geheim van het licht
Jezus verkondigt het Rijk Gods en roept op tot bekering
Cursieve tekst zingen op Fatima melodie terwijl 3e kaars wordt aangestoken
Jezus wordt steeds bekender. Door de wonderen die Hij doet, maar ook omdat Hij zo goed kan vertellen over God de Vader. Hij vertelt dat God van alle mensen houdt. “Wees vrienden voor elkaar”, zegt Jezus, “niet ikke, ikke, ikke. Voor God is iedereen even belangrijk. 

“Maar God vindt mij toch wel belangrijker dan die slechte vrouw daar?”, denkt de baas van de stad bij wie Jezus op een dag komt eten. Waarom stuurt Hij haar niet weg? Nee, zegt Jezus, mijn Vader wil dat alle mensen in de hemel kunnen komen. 
Hij wil iedereen steeds weer de kans geven een goed mens te worden. Daarvoor ben Ik juist gekomen. En Hij zegt tegen de vrouw die tranen van spijt heeft: je zonden zijn je vergeven. 
Dit was niet de enige keer …

Pastoor/kinderwerker volgt met tekst Uit de Bijbel blz. 22
kind leest tekst Gebed blz. 22 voor
========

Vierde Geheim van het licht
Jezus verandert van gedaante op de berg Tabor
Cursieve tekst zingen op Fatima melodie terwijl 4e kaars wordt aangestoken
Wie is Hij toch?, vragen de mensen zich af. Zijn vrienden weten het ook nog niet goed. 


Op een dag vraagt Jezus drie van zijn vrienden om met Hem mee te gaan naar een stille plek op een berg. Jezus weet dat Hij al snel gevangen genomen zal worden en dat zijn leven op aarde bijna voorbij is. Hij wil dat ze gaan begrijpen dat zijn dood een nieuw begin zal zijn. Daarom laat Hij hen nu zien dat Hij echt de Zoon van God is. Hoe dat ging? Luister maar. 
Pastoor/kinderwerker volgt met tekst Uit de Bijbel blz. 24
kind leest tekst Gebed blz. 24 voor
========

Vijfde Geheim van het licht
Jezus stelt de Eucharistie in tijdens het Laatste Avondmaal
Cursieve tekst zingen op Fatima melodie terwijl 5e kaars wordt aangestoken
Overal waar Jezus komt, komen honderden, soms wel duizenden mensen naar Jezus luisteren! Wat zijn de leiders van de Joden jaloers! Boos denken ze: het moet maar eens afgelopen zijn met die man uit Nazareth! Ze bedenken een gemeen plan.

Jezus weet wat ze denken. Daarom, op de laatste donderdag van zijn leven als mens op aarde, doet Hij zijn allergrootste wonder. Een wonder waardoor Hij voor altijd bij zijn vrienden kan zijn, ook bij jou en mij. Jezus maakt zichzelf tot heilig Brood! Luister maar eens goed of jij dit wonder al gehoord hebt.
Pastoor/kinderwerker volgt met tekst Uit de Bijbel blz. 26
kind leest tekst Gebed blz. 26 voor

