Korte verhaaltjes ter introductie van de Glorievolle Geheimen
Gebruik hierbij boekje “Kinderen van God bidden met Maria”
M.Heijs-Niessen

eerste glorievolle geheim

Jezus verrijst uit de doden
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 1ste kaars glorievolle geheim wordt aangestoken
Toen Jezus op Goede Vrijdag aan het kruis was gestorven werd hij in een graf neergelegd. Jezus werd hier in doeken gewikkeld achtergelaten. Een grote zware steen werd door vele mensen ervoor gerold en soldaten hielden de wacht. 

Maar op de derde dag, de dag die wij nu Pasen noemen, troffen de vrouwen die bij Jezus hoorden de steen weggerold en het graf leeg aan. Waar was Jezus gebleven?

De woorden in de Bijbel zijn uitgekomen: Jezus heeft de dood overwonnen en is verrezen. Wat een groot feest! Jezus is weer levend geworden en verschijnt meerdere keren aan zijn leerlingen.
Kinderwerker leest korte gedeelte uit het rozenkransboekje voor kinderen blz. 38
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tweede glorievolle geheim

Jezus stijgt op ten hemel
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 2e kaars glorievolle geheim wordt aangestoken
Nadat Jezus uit het graf is opgestaan heeft Hij zich vele keren aan Zijn leerlingen laten zien en heeft met hen gesproken. Vaak herkenden zij Hem niet maar uiteindelijk zei Hij tegen hen: “nu is de tijd gekomen dat ik naar mijn Vader in de hemel ga” en “ik zal jullie een Helper sturen, die altijd bij jullie is”. 
Over wie sprak Jezus? Juist ja, over de heilige Geest. 
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derde glorievolle geheim

De heilige Geest daalt neer over de apostelen
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 3e kaars glorievolle geheim wordt aangestoken
Verdrietig en alleen gelaten. Zo voelden de leerlingen zich toen Jezus naar Zijn Vader in de hemel is gegaan. Soms vergaten zij zijn woorden dat Hij een Helper zou sturen en waren zij bang. Samen met Maria gingen zij bidden zoals Jezus hen geleerd had. Negen dagen nadat zij Hem naar de hemel hadden zien varen werden hun gebeden verhoord: de heilige Geest kwam over hen allemaal in de vorm van vurige tongen. 
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vierde glorievolle geheim

Maria wordt in de hemel opgenomen
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 4e kaars glorievolle geheim wordt aangestoken
Maria heeft haar hele leven al “ja” tegen God gezegd. Soms wat dat helemaal niet zo gemakkelijk want zij wist niet altijd waarop zij “ja” zei. Maar Maria was gehoorzaam aan God. Daar zijn wij Maria heel erg dankbaar voor. Dat Maria “ja” heeft gezegd maakte dat zij Moeder werd van Jezus en zo van ons allemaal. 
God heeft Maria hiervoor beloond: zij hoefde niet te sterven maar mocht rechtstreeks naar de hemel. Daar helpt zij ons nog steeds!
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vijfde glorievolle geheim

Maria wordt in de hemel gekroond
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 5e kaars glorievolle geheim wordt aangestoken
Omdat Maria de hoogste plaats verdiend naast God onze Vader en haar Zoon Jezus, heeft zij de mooiste plek gekregen. Als koningin van hemel en aarde. Maar nog steeds als moeder van Jezus en van ons allemaal helpt zij ons te bidden tot God en Jezus maar nu vanuit de hemel. Wat fijn dat Maria dit ook vandaag voor ons wil doen.
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